Согласие на получение рекламной рассылки
Я даю свое согласие ООО «ЮвелирУралПром» (ИНН 6659050396) на получение рекламной рассылки, содержащей информацию, в том числе, но не ограничиваясь, о товарах и услугах, наличии специальных предложений, акциях, предложениях партнеров, а также рассылок подготовленных в качестве рекомендаций для меня с учетом анализа покупательского поведения посредством:
· e-mail рассылки (направление сообщений на электронную почту);
· SMS рассылки (направление сообщений посредством службы коротких сообщений на номер мобильного телефона);
· почтовой рассылки;
· рассылки в мессенджерах;
· [bookmark: _GoBack]телефонных звонков.
Давая такое согласие, я подтверждаю, что действую по своей воле и в своем интересе, а также обязуюсь предоставить достоверные данные.
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течении всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать свое согласие, и отписаться от получения рассылок путем:
· перехода по соответствующей ссылке, имеющейся в каждом электронном письме;
· направления запроса на электронную почту office@goldisural.ru, тема письма: «Отзыв согласия на получение рассылки и рекламных материалов»;
· позвонив по телефону 8-800-500-01-70;
· написав соответствующее сообщение, в разделе «Обратная связь», размещенном на сайте www.goldisural.ru;
Так же я информирован(-а), что при возникновении вопросов относительно отказа, в том числе от SMS рассылок, я могу обратиться за помощью, отправив электронное письмо на следующий адрес электронное почты: office@goldisural.ru.

